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BukTop CTpatunos!, Oner BetpoBou 2, EKaTepvHa TioNnbKoBa!

THHCTUTYT thusuvonorvuv m. U.I. NaenoBa PAH
2 CaHKT-NMeTenOypreckvy rocyAancTBECHHbIA YHUBENCUTET

MATEPHANDI H METOAbI

P (1800 oT.cT, 2% 04, 3 )

R e [IPUHYAMTENDHOE NOTEGNEHWE HHKOTHHA

E

' HUKOTUH Pearuua usberanna mecra B MEKaMUNIaMUHOBOM TecTe
OMI/RI/CYTEU £ ‘

z o = —

L 2 Hepenu 1€eHb 1eHb

CBOBORHOE NOTPEBJIEHHE HHROTHHA

C B R
[ \
/"/;/ﬂ{
- * 3
4 Y
\
A y/ AN
' [ SR )
~ O
{
\ 1 -
\ 7
Loy )
J,
; 4,
1
s
h
1

| J AHeW 2 Hepenu
3 Mecaua 3 MecAua

Hamu Opu10 m3ydeHo BiMsHHE mpeHaraabHOM runokcuu (IIIN), npeabpspasgemon Ha 14, 15 u 16
CYyTKH SMOpPHMOHAJILHOTO PAa3BUTHSA, HAa MOPEAPACIOIO0KEHHOCTh K HHMKOTHMHOBOM 3aBHCHMOCTH Y
AoT-bnot aHanus oA ananus B3POCIIbIX II0JIOBO3PEIIBIX 3-MECAYHBIX KPBIC. T€CTUPOBAHNUE MPOBOAUIM B MOJCIHN IIPUHYIUTECIBHOIO
PThrs:DARPP-32/ KONHYECTBa ﬂﬂﬂlal\\’ﬂ“l‘lﬂ 2-HEACILHOIO MOTPEOJICHUS HUKOTHHA (9 MI/KI/CYTKH) C HCIOJIBb30BAHHEM OCMOTHYECKHX IIOMII, a
DARPP-32 B NNEINOHTaNbHON TAKXKE€ B pPEKUME CBOOOJHOro norpedneHus HukotuHa (10 mkr/mmn). Kpome Toro, B mpedppoHTaIbHON
RODE MCPNEAHEM MO3I€@ xope u cpendem mosre IIIT kpeic MeTogoM MDA usmepsin KojaudecTBO Ao(paMHHA, a B CTPUATYME

METOJOM JOT-0J0T aHaimm3a - cooTHomeHue pThr34dDARPP-32/DARPP-32, otpaxaromee
(PYHKIIMOHAJIbHYI0 aKTUBHOCTH JO()aMUHEPTUYECKON CHCTEMEL.

# - p < 0,05 Dunn’s test, * - p < 0,05 Mann-Whitney test, n= 3-5

[Ipy OpUHYOUTEILHOM BBEJACHHM HHMKOTMHA HWHBEKIHS MeKaMuiiaMyuHa (Mek),
CEJICKTUBHOI'O AaHTAarOHWCTAa HUKOTHHOBBIX XOJIMHOPELENTOPOB, 11" KppicaM B TeCTE
YCIIOBHOPE(PIECKTOPHON pEaKIMu H30€raHusd MECTa BbI3bIBAJA JIOCTOBEPHOE B Kontnons M nr

MTOBBIIIECHUE TSXKECTH CUHAPOMA OTMEHBI 110 CPABHEHUIO C KOHTPOJIEM. * . p < 0,05 Student t-test, n= 17-18
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